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Дано:

Длина трассы – 16 км;

Уровень передатчика – 50 дБ;

Уровень приемника – 4,5 дБ;

Спектр передаваемых частот – 12-550 Кгц;

Волновое сопротивление – 155Ом;
Материал и тип изоляции – балонно-полиетиленовая;

Относительная электрическая проницаемость изоляции – 1,20;

Тангенс угла диалектических потерь на максимальной частоте – 0.40.

Справочные данные:
Материал проводящей жилы-медь 

Относительная магнитная проницаемость-μ=1

Скрутка парная-р=1
Тангенс угла диалектических потерь на  частоте 550 кГц – 0.40*
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Удельная проводимость меди-ρ=0,0175 Ом*мм2/м

χ=1,02
Рассчитать:

1) Емкость изоляции на максимальной частоте;

2) Затухание кабеля на максимальной  частоте;

3) Сопротивление цепи на максимальной частоте;

4) Диаметр жилы без изоляции;

5) Расстояние между центрами жил и толщина изоляции;

6) Первичные и вторичные параметры передачи на чаcтотах:0; 0,1* fmax; 0,5* fmax; fmax.

Решение:

1)Найдём ёмкость изоляции по формуле:
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Отсюда получаем, что ёмкость будет соответствовать формуле:
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Тогда:
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2)Рассчитаем проводимость изоляции симметричного кабеля:

G=ωCtgδ, где 
ω=2πf.

G=2π fmax Ctgδ, тогда
G=
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3)Рассчитаем затухание на максимальной частоте:

l=16

Aп=50  дБ

Апр=4.5  дБ
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4)Найдём сопротивление цепи на максимальной частоте.


Т.к
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Учитывая, что α и G рассчитаны на максимальной частоте, то и

сопротивление  цепи будет на максимальной частоте:
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6)Расстояние между центрами жил можно найти из вывода и рассмотрения в дальнейшем такого выражения:
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Вследствие этого находим толщину изоляции по формуле:
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7.1)Определим первичные параметры на частотах 0; 0,1*fmax; 0,5* fmax; fmax.

Результаты вычислений.
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Материал провадника медь,  то:
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EMBED Equation.3[image: image30.wmf].
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1) Если f=0 Гц,тогда:


[image: image32.wmf](

)

0

0

*

4

,

1

*

0105

,

0

=

=

kr

,отсюда следует,что:


F(kr)=0; G(kr)=0; H(kr)=0,0417; Q(kr)=1.
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При ращете проводимости изоляции по постоянному току 
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 принимают: для городских телефонных кабелей Rиз=2000 МОм/км,  а для кабелей дальней связи  Rиз=10000 МОм/км.

Rиз=10000 МОм/км
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2) Если f=0,1*fmax=55*103 Гц :
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При парной скрутке p=1, при звездной-p=5, при двойной пврной-p=2
Скрутка  парная, то  p=1
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           Если f=0,5*fmax=275*103 Гц:
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3) Если f=fmax=550*103 Гц:
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R=101.481

G=33.18*
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L=4.901*
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По результатам рассчётов, построим графики зависимости первичных параметров передачи от частоты:
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                                                     Рис.1.1

                                                    Рис.1.2

                                                    Рис.1.3     
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 Рассчитаем вторичные параметры на частотах 0; 0,1*fmax;0,5*fmax; fmax.
Вычислим волновое сопротивление поформуле:
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    при частоте f=0 кГц 
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при частоте f=55 кГц
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  при частоте  f=275 кГц
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                 Построим графики:                                                                                                                                
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_1037771285.unknown

_1037770418.unknown

_1037729785.unknown

_1037768679.unknown

_1037769539.unknown

_1037729914.unknown

_1037730545.unknown

_1037729317.unknown

_1037729754.unknown

_1037728425.unknown

_1037728652.unknown

_1037724301.unknown

_1037727002.unknown

_1037728370.unknown

_1037728386.unknown

_1037728354.unknown

_1037724942.unknown

_1037724987.unknown

_1037724555.unknown

_1037720265.unknown

_1037722615.unknown

_1037722819.unknown

_1037722949.unknown

_1037722690.unknown

_1037722525.unknown

_1037722595.unknown

_1037720268.unknown

_1037720310.unknown

_1037720311.unknown

_1037720266.unknown

_1037720250.unknown

_1037720262.unknown

_1037720263.unknown

_1037720253.unknown

_1037720238.unknown

_1037720249.unknown

_1037720235.unknown

